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METALE I TWORZYWA SZTUCZNE 
 

WRZYCAMY:   
 plastikowe butelki                                

i opakowania po napojach                  
i chemii gospodarczej, zakrętki, 

 plastikowe opakowania                 
po żywności, 

 folie i torby z tworzywa 
sztucznego, 

 kartony po mleku, napojach, 
 puszki po napojach                             

i konserwach, 
 drobny złom metali kolorowych 
 aluminium. 

 

NIE WRZUCAMY: 
 tworzyw sztucznych 

pochodzenia medycznego, 
 butelek i opakowao                     

po olejach silnikowych                  
i smarach, 

 puszek i pojemników                
po farbach, lakierach i innej 
chemii budowlanej, 

 sprzętu AGD.  
 

ZANIM WRZUCISZ DO WORKA: 
Mycie nie jest konieczne – dobrze, aby były względnie czyste, 

dobrze i dokładnie opróżnione. 
 

 

 

 

 



SZKŁO 
WRZYCAMY:   
 szklane butelki i słoiki 

bez nakrętek, 
 szklane opakowania            

po chemii gospodarczej, 
 puste butelki po 

lekarstwach, 
 szkło stołowe. 

NIE WRZUCAMY: 
 ceramiki, porcelany, fajansu,  
 naczyo żaroodpornych, 

nietłukących, kamionkowych, 
 kryształów, luster, 
 szyb okiennych                           

i samochodowych, 
 szkła okularowego,                          

i zbrojonego,  
 świetlówek, żarówek i innych 

źródeł światła. 

ZANIM WRZUCISZ DO WORKA: 
Mycie nie jest konieczne – dobrze, aby były względnie 

czyste, dobrze i dokładnie opróżnione. 
 

 

 

 

 

 



PAPIER 
WRZYCAMY:   
 gazety, ulotki, książki, 

zeszyty, 
 torebki papierowe, 
 tekturę, koperty, 
 ścinki drukarskie, 
 prospekty foliowane                 

i lakierowane katalogi, 
 papier z folderów 

reklamowych, itp. 

NIE WRZUCAMY: 
 kalki technicznej                       

i papierów przebitkowych, 
 opakowao z zawartością 

np. żywnością, 
 papieru zabrudzonego                 

i zatłuszczonego, 
 tapet, 
 artykułów higienicznych    

np. pampersów, podpasek 
itp. 

ZANIM WRZUCISZ DO WORKA: 
Usuo resztki produktów, złóż na płasko. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BIO 
 

WRZYCAMY:   
 stałe odpadki 

pochodzenia roślinnego, 
 skorupki jaj, łupiny 

orzechów, 
 resztki owoców i warzyw, 
 fusy po kawie, herbacie 

wraz z filtrem, 
 kwiaty i pozostałości 

roślin, 
 liście, trawę, przycięte 

części drzew i krzewów, 
 papierosy , pety, trociny. 
 

NIE WRZUCAMY: 
 odpadków kuchennych 

pochodzenia zwierzęcego 
np. odpadków z mięsa, 
kości, ryb, 

 przeterminowanej  
żywności, 

 piasku, kamieni, 
 resztek jedzenia w płynie, 
 odchodów i podściółki 

zwierzęcej. 

 

 


